

Истринские общественники почтили память освободителям родного города

В Истре у памятника Герою Советского Союза А.П. Босову 11 декабря прошел памятный митинг, посвященный 82-й годовщине освобождения города Истры от немецко-фашистских захватчиков.

На митинге присутствовали учащиеся истринских школ, депутаты Истринского совета депутатов, представители Истринской окружной администрации и организации ветеранов войны и труда, жители города.



Общественная палата во главе с ее председателем Т.В. Вартановой также приняла участие в возложении цветов к памятнику.

С приветственным словом к собравшимся обратилась депутат Московской областной думы Т.В. Сердюкова. Минутой молчания почтили участники митинга память тех, кто освобождал Истру от немецко-фашистских захватчиков.



А несколько дней назад в Кострово у стелы местные жители почтили память защитникам Родины и освобождению Истры и Кострово. На памятном митинге выступили начальник территориального отдела Е.П. Раева, председатель Совета ветеранов д. Кострово Л.Т. Болмусова и другие. Среди собравшихся – ветераны, жители села, ученики Костровской средней школы с педагогом Л.Н. Ромовой.



#ОбщественнаяПалата

#ОПИстра

#Память

#Истра

#Кострово #МыПомнимМыГордимся

